广告

A05

无锡万科以热爱城市之心 践行产品与服务的力量 、

万科式产品:

从三十年前发问"明天 我们将住在哪里"开始 万科一直在追寻更好的生活。

如何在基本的居住功能之外,让生活变得更丰盛?如何满足Z世代个性多元的 居住需求?如何以社区为"城市理想单元",跨越社区的围栏,让更多的生活灵 感在这里汇聚?追问不停,践行不止。万科在2021年12月8日发布了经历5年 实践的5大产品主张,呈现了万科关于住宅需求最真挚的思考和实践。

空间平权 不以谁为中心的家,才是我们的家

孩子第一,长者为尊,老婆最大,难道在家里面,就一定得有人去牺牲自己的 生活品质,来成全大家吗?万科重新思考居家空间的使用方式,让家可以满足 每一个家庭成员的需求:在樟湾国际,双套房让年轻人和长辈之间既能互相照 应,又留有不被打扰的余地;在万科无锡的所有住区,LDK一体化,让客、餐、 厨不同功能空间融合为一体,家人各有生活阵地,又亲密连接;阳台一米留白 和个性化飘窗,让每个人在家都可以拥有属于自己的精神角落。



爱物及屋 我的家,得是我爱的样子

现在的人们更愿意过一种"自己喜欢"的生活,而不是别人告诉他们"应该"的样子。另一方面,人们也更愿意把自己喜欢的生活通过各种载体来晒出来,我和我自己的关系变化,正在从"我应该"向"我喜欢"转变。第二个产品与服务关键词就是「爱物及屋」,我的家,得是我爱的样子。万科把纯粹的收纳空间变为收纳展示并重,如颜控式餐边柜、DIY式收纳墙、半透明茶色设计的鉴赏式衣帽间,它们既是体贴的收纳空间,也是主人的好品味名片,一个好的家应该满足人们的分享欲。

高效躺赢 真正实现"懒到家"的生活

全民剁手的双十一,消费者为"解放双手"花的钱正在逐年上升,扫地机、炒菜机、挂脖式手机支架等居家神器层出不穷。从"全面勤"向"解放双手",可不可以在社区实现高效躺赢的生活,给辛勤工作的日常充充电?

万科给出的答案是优化社区流线:避免东门拿外卖、西门取快递的无效绕路,合理规划配送流线;风雨连廊和酒店式落客,业主可以直接将车停到屋檐下,滴雨不沾回到家;还有地下归家流线、特殊流线等,万科高效社区流线如同一个超级智能底盘,可以计算出最有效率的通行方式,真正实现"懒到家"的躺赢生活。

沉浸社交 好的社区,应该让邻里自在相处

今天的邻里关系和过去不太一样,当面对面相见时,大家都是"脸生的熟人"。 万科认为,一个好的社区应该避免近在咫尺的社交尴尬,实现邻里自在相处。

人与人的社交需要更柔性的场景,有话聊,可交互。万科社区留白设计四季大草坪,不去定义它的功能,而由这里生活的人们创造各种可能性; 美美与共的混龄剧场,则可以让不同年龄段人群都能在这里找到合适的生活方式: 休憩、运动、童玩、带娃社交两不误,各有天地又其乐融融。

即付到不到2022年,走刀杆边八九物的第10年

18年光阴,孩童长大成人,无锡万科也从生根走向深耕,以不断生长的能力。陪伴这 江南城市发出新时代的光华。如虔诚的城市漫步者,万科的足迹遍布无锡。首入太湖 城,后驻足主城区、泛城中区域,近年则逐步入驻惠山、锡东新城板块。

每一次落子,都应机看无锡的一呼一吸,随时间演化为这座城市不可分割的肌理: 魅力之城,与太湖新城的崛起同步;万科东郡,静卧于旺庄港与伯渎港两条水系之侧,更立城区的变化更迭、金城店湾。矗立荣家老厂旧址,延伸向城市新未来:四季都会。以超级社区姿态,为锡东带来住宅、商业、公园等要素共同构筑的多元人居体验;樟湾国际,以翡翠缔造手法,契合惠山新城中坚的进阶需求。

如河流入沃土,万科拥抱无锡,见证它的拔节生长。也在扩宽着自己的能力沟渠。不 是构建单纯的社区,而是持续探索更多业态、更多产品做法与更多服务模式,以变化f 能力边界回应新的城市命题。

第三主场 在城市拥有更多生活主场

城市越来越大,人们希望拥有更多生活主场。除了家和社区这些主要的生活场 所,万科在无锡正致力于打造更高品质的"第三主场",成为家和城之间的柔较 地带,满足人们更精致悦己的生活需求。

这些场所可以填补家与城之间的人居需求缝隙,成为"特别有感觉"的生活场所让人们在城市中有更多参与感。如万科社区CO·life,以社交、休闲、手作、阅读、亲子等多元功能空间满足人们更精致的生活需求,成为人们的"社区试衣间""灵感小客厅"和"城市休憩站"。人们可以在这里提前遇见社区美好生活场景还能找到生活的更多灵感,面向城市开放的CO·life也将会成为更开放的公共空间,成为人们在城市的休闲场所。

即将于2022年面世的CLUB·life,则在CO·life基础上进行了全面升级,以coffee & bar、景观泳池、家的私宴等空间场所重新定义家楼下的生活,让业主更有"尊享感"和"参与感"。



万科式服务: 不喧哗自润物无声

什么是真正的好服务?2021年,无锡万科从实践中提炼出自己的解答:好服务 似水无形,没有过度热情带来的不适和打扰,有的只是想你所想的面面俱到。

落实于日常的服务,重在尺度。只有当服务的切口够小、心够细腻,才能算得上面面俱到。万科在无锡17年的服务实践中,不断听见、看见居民细腻的生活需求,大到交付多年后的社区公共设施焕新,小到交付前的一句问候短信,万科式好服务不喧哗、不打扰,却润物无声地流淌在日常里,成为美好人居生活的必需品。

交付前 前置管家+全时工地开放 前置美好,随时关注"家"的成长

01服务的前置:前置管家,相遇即是相伴

前置管家是万科在2020年推出的一项升级服务,将管家服务工作前置,客户从 签约到入住均由同一管家提供服务,实现对客服务"一张脸",保证服务不断档。 每一个前置管家都经受过至少22门课程的培训,培训通过后正式面向客户提供服务。

前置管家会以图文、视频等多种形式告知业主房屋工程进度;协同邀约客户参 与工地开放等活动;交付时现场陪伴业主左右,接收业主提出的各类问题和建 议:也会在佳节与纪念日,准时为准业主献上定制关怀……



无论是入住前的协同交付、信息通报、组织共建,还是入住后的日常保修、物业管理、需求转化,抑或是贯穿始终的咨询响应、活动邀约、定制惊喜,前置管家用9大职能,持续承担起交流、通报、协同共建等职责,用体贴周到的服务,让准业主们得到一份未入住先归心的踏实与安心。

02进度的前置:工地环游,随时随地云监工

当很多客户还在头疼如何在交付前潜入工地了解建造进度时,无锡万科在2021 年充分理解客户需求,以几乎"素颜"的方式展示工地状态,体现了作为品牌开 发商的品质兑现与实力自信。

在项目建设初期,无锡万科视频号将以"工地线上环游记"不定期释放新家动态,同时万科家书也会定期给业主推送工程进度,让业主足不出户即可了解新家建设详情。当项目达到一定工程进度后,万科将进行"全时工地开放",通过业主预约参观,实现有效的"监督+反馈",在过程中不断提升与改进。2021年,无锡万科臻境、青藤公园等共计举办全天候工地开放活动66次,超1000位业主与意向客户参观了正在建造过程中的社区,从园林景观的展示区到土建工艺工法样板,再到自己家中实际施工进展,万科致力于让业主们亲身感受"一门一窗"的惊喜施工,沉浸式地感受到未来居所从一砖一瓦到成为庞大体系的过程。





交付时 一站式收房+交房即办证 服务升级,快捷又安心

在业主最关心的交付环节,万科安排专业交付大使陪同,全程指引办理流程手续,以"一站式、一个人、一张脸"的"三个一"服务,让业主省心省力,开心收房。在交付过程中,万科不仅用"先看房,再收钱"的模式实现业主0顾虑收房,更是在部分试点落地"交付即拿证"的便民政策,解决了客户自行办理产证站点多、周期长、材料多而杂的痛点,让"交房"和"拿证"无缝衔接,打通购房"最后一公里"。



从装满了小礼物的"盲盒"式交房通知书,到现场温馨设置的"验房师"专区,再到体贴设置的入户小仪式,整个交付过程也充满了小惊喜。而交付大使也将在过程中随时记录业主的意见,并迅速反馈至专业验房师进行及时解决或跟踪整改,保证业主安心入住。全流程结束后,各项目也将准备定制交付礼,祝贺业主成功收房,期待用户展开美好的新生活。

交付后 美丽社区+有爱活动 聚焦真实需求,长住长新

入住后的万科社区,心意和惊喜常在。除了不定期举办的中秋晚会、朴里节等业主共聚的大活动,更有甜蜜课堂一期一会,由万科的景观设计师在社区里带小业主们开展植物互动课堂,让孩子们更多地了解自然、了解植物、了解社区在亲子探索中重塑亲子陪伴定义。三年以来,已有来自24个社区共500余位小业主参与了无锡万科甜蜜课堂,在大自然里自由自在,尽情生长着对美好万物的向往,享受甜蜜的亲子陪伴时光。



时光匆匆走过,当住宅项目已交付5年以上,万科也将与物业联合出资,助力社区内设施设备升级改造,从游乐休闲设施的焕新修复,到网球场、跑道等运动场所及器械的更新迭代,从外墙与屋面的翻新到小区出入口的路面维修等,万科从多个维度出发,打造细水长流的长情服务,让老社区焕发新活力,让业主的家可以长任长新





万科魅力之城改造前后

2021年,无锡万科在6个交付超过5年的万科小区开展了美丽社区焕新改造行动 共计改造工程65项,惠及22000余户住户。

无论是如水清澈般每一步都透明可见的交付过程,还是富氧鲜活的社群生活 抑或细水长流的社区更新,万科打通了从签约认购到交付入住的全周期服务体验,用户住在万科社区的时间有多长,万科好服务的时效就有多长。恒温、透明、细腻、鲜活、体贴,无锡万科正致力于将服务变成一泉活水,浸润着千万家的日常生活,在可亲可爱的美丽社区中绽放出更多美好生活图景。